
2. Nettoyer soigneusement la surface à coller et appliquer une petite goutte de liquide 
pour obtenir le meilleur résultat.

3. Pour étendre la colle, presser légèrement les deux parties à coller et les tenir en 
position pendant 10-30 secondes. L’effet complet est obenu en 24 heures.

4. Après usage, nettoyer l’extrémité du tube et conserver celui-ci en position verticale.
5. A*F STIK colle tous les matériaux non poreux tels que: métaux, caoutchouc, baké-

lite, plastique, verre, etc. A*F STIK ne peut être utilisé pour coller le polyéthylène, 
teflon, polypropylène.

PRÉCAUTIONS
1. A*F STIK est sensible à la lumière, à la chaleur et à l’humidité ; de ce fait, 

cette colle doit être conservée dans un endroit frais et sec et à 
l’abri de la lumière (5°C si possible).

2. A*F STIK colle même la peau et tout contact avec les mains, les yeux et la 
bouche doit être évité. Tenir hors de portée de enfants.

3. A*F STIK est soluble à l’acétone, diméthyl formamide, nitrométhane.
4. En cas d’accident, nettoyer la peau avec de l’acétone ou diméthyl formamide 

et laver soigneusement avec de l’eau claire. En cas de contact avec les yeux, 
rincer abondamment avec de l’eau claire et consulter un médecin immédiate-
ment.

5. A*F STIK est à utiliser dans un endroit bien aéré.

***************************************

Farbloser und schnell wirksamer Klebstoff für Uhren, Schmuck, Optik, etc.

GEBRAUCHSANWEISUNG

1. Alle Flüssigkeit aus de Spitze in die Tube klopfen schrauben Sie die Kappe, die 
Schutzfolie zu brechen.

2. Die zu klebenden Teile reinigen und diese nur mit sehr wenig Klebstoff beträufeln. 
Nur mit ganz kleiner Menge Klebstoff kann das beste Resultat erzielt werden.

3. Die zu klebenden Teile leicht aneinander pressen und etwa 10-30 Sekunden 
halten, je nach Material der Teile. Maximale Wirkung ist nach 24 Stunden erreicht.

4. Spitze nach Gebrauch reinigen und senkrecht gestellt lagern.
5. A*F STIK klebt alle nicht-porösen Materialien wie Metall, Gummi, Bakelit, Plastik 

und Glas, etc. Er kann nicht für Teflon, Polyethylen und Polypropylen verwendet 
werden.

Colourless rapid bonding adhesive for watchmaking, jewellery, optics, etc.

APPLICATION
1. Tap down tube to remove any liquid from nozzle and unscrew the cap to break 

the protective film.
2. Thoroughly clean surface to be bonded and apply small amount of adhesive 

dropwise to obtain best result.
3. To spread adhesive press lightly together the two substrates to be bonded and 

hold in position until set (10-30 seconds depending on substrate, maximum 
strength is reached in 24 hours).

4. Wipe nozzle after use and store upright.
5. A*F STIK bonds all non-porous materials such as metals, rubber, bakelite, plas-

tics, glass, etc., but cannot be used for polyethylene, Teflon and polypropylene.

PRECAUTIONS
1. A*F STIK is sensitive to light, heat and moisture, therefore store in a dry, 

cool and dark area (5°C if possible).
2. A*F STIK adheres strongly to skin and contact must be avoided with hands, eyes 

and mouth. Keep away from children.
3. A*F STIK is soluble in acetone, dimethyl formamide, nitromethane.
4. In case of accidents, remove from skin with acetone or dimethyl formamide and 

wash thoroughly in water. Do not use force. If in contact with eyes, bathe with 
water and consult a doctor immediately.

5. Use in a well ventilate area.

***************************************

Colle instantanée transparente pour horlogers, bijoutiers, optique, etc.

MODE D’EMPLOI
1. Tenir le tube verticalement et dévisser le capuchon pour rompre le film protecteur.
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VORSICHTSMASSNAHMEN

1. A*F STIK ist empfindlich gegen Licht, Wärme und Feuchtigkeit, deshalb soll er 
in einem trockenen, kühlen und dunklen Raum gelagert werden 
(5°C wenn möglich). 

2. A*F STIK ist gefährlich für die Haut und höchste Vorsicht ist geboten für Hände, 
Augen und Mund. Nicht Kindern überlassen!

3. A*F STIK ist lösbar mit Azeton.
4. Im falle von Berührung mit der Haut: diese leicht mit Azeton reinigen und mit 

Wasser nachspülen; im Falle von Berührung mit den Augen: diese in reinem 
Wasser baden und sofort eine Arzt aufsuchen.

5. Nur in einem gut gelüfteten Raum verwenden.

***************************************

Colla istantanea trasparente per orologiai, orefici, ottica, ecc.

INSTRUZIONI PER L’USO
1. Tenere il tubo verticalmente e svitare il tappo di rompere la pellicola protettiva.
2. Pulire bene la superficie da incollare e applicare una piccola goccia di liquido per 

ottenere un miglior risultato.
3. Per stendere la colla, premere leggermente le due parti da incollare e tenerle in 

posizione per 10-30 secondi. L’effetto completo è ottenuto in 24 ore.
4. Dopo l’uso, pulire l’estermitè del tubo, e conservarlo in poiszione verticale.
5. A*F STIK incolla tutte le materie non porrose come: metalli, caoutchouc, 

bakelite, plastica, veetro, ecc. A*F STIKnon può essere utlizzato per incollare il 
polyethylene, teflon, polypropylene.

PRECAUZIONI
1. A*F STIK è sensible alla luce, al calore e all’umidità, per ciò questa colla 

deve essere conservata il un lugo fresco e secco, al riparo della 
luce (5°C es possibile).

2. A*F STIK incolla anche la pelle, e qualunque contatto con le mani, gli occhi e la 
bocca deve essere evitato. Tenere fuori dalla portata dei bambini.

3. A*F STIK è solubilie con acetone, diethyl formamide e nitrometano.
4. In caso di incidenti, pulire la pelle con dell’acetone o del imethyl formamide 

e lavare accuratamente con acqua chiara. In caso di contatto con gli occhi, 
sciacquare abbondantemente con acqua chiara e consultare un medico 

immediatamente.
5. A*F STIK deve essere utilizzato in un luogo ben aerato.

***************************************

Pegamento incolor, pega rapidamente, ideal para relojes, joyas, ópica, etc.

MODO DE EMPLEO

1. Mantener el tubo verticamente y desenroscar el tapón para romper la película 
protectora.

2. Limpiar cuidadosamente la superficie que hay que pegar y aplicar una pequeña 
gota de líquido para obtener el mejor resultado.

3. Para extender el pegamento, apretar ligeramente las dos partes que hay que 
pegar y tenerlas en posición durante 10-30 segundos. El efecto completo se 
obtiene en 24 horas.

4. Una vez utilzado, limpiar la extremidad del tubo y conservar éste en posición 
vertical. 

5. A*F STIK pega todos los materiales no porosos tales como : metales, caucho, 
baquelita, plástico, cristal, etc. A*F STIK no puede ser utilizado para pegar el 
polietileno, teflon, polipropileno.

PRECAUCIONES
1. A*F STIK es sensible a la luz, al calor y al humedad; por lo tanto, este pega-

mento debe conservarse en un lugar fresco y seco y al resguardo 
de la luz (5°C si es possible).

2. A*F STIK pega incluso la piel, por lo tanto contacto con las manos, los ojos y la 
boca debe ser evitado. Tenerlo fuera del alcance de los niños.

3. A*F STIK es soluble en acetona, diethyl formamide, nitrometano.
4. En caso de accidente, limpiar la piel con acetona o diethyl formamide y lavar 

cuidadosamente con agua clara. En caso de contacto con los ojos, aclarar abu-
dantemente con agua y consultar un médico inmediatamente.

5. A*F STIK debe utilizarse en un lugar bien aireado.
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